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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成28年第4回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	専決処分承認
	第１号
	学校の主任等の任命について

	日程第６
	報告
	第１号
	平成27年度学校評価書の公表について

	日程第７
	報告
	第２号
	東かがわ市各種委員等の委嘱について

	日程第８
	報告
	第３号
	東かがわ市学校医（歯科医）の委嘱について

	日程第９
	報告
	第４号
	東かがわ市学校薬剤師の委嘱について

	日程第10
	報告
	第５号
	非常勤嘱託職員の任用について

	日程第11
	報告
	第６号
	とらまる公園キャンプ場管理運営規則の様式の一部改正について

	日程第12
	報告
	第７号
	教育振興審議会答申について

	日程第13
	議案
	第１号
	しろとりの新しい学校づくり協議会設置要綱の制定について

	日程第14
	議案
	第２号
	通学する学校の変更申請の承認について

	日程第15
	報告
	第８号
	平成28年度東かがわ市要保護及び準要保護児童生徒の認定状況について

	日程第16
	報告
	第９号
	区域外就学者の報告について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時２６分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、向山委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２８年第４回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、４月（３月２７日から４月２５日）に出席した行事等について報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　特になし。
■日程第５　専決処分承認　第１号　学校の主任等の任命について
　学校教育課・岸本主査が平成28年度小中学校幼稚園主任等について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　再任用の方の保健主事は、次の方の養成ということで、再任用以外の方で考えて欲しいと思いました。
○　教育長　　　　　以後、十分留意してお願いしたいと思います。
■日程第６　報告　第１号　平成27年度学校評価書の公表について
　学校教育課・籔根主幹が別冊評価書について説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　総授業時間数について、学校によって差があるのですが、同じ授業時間数ではないのですか。

○　籔根主幹　　　　基準の時間プラス学校の裁量で３０～５０時間あります。基準の数字は６年生であれば１０５０時間です。

○　教育長　　　　　今年の場合はインフルエンザの影響が大きく出ていると感じます。
○　山本委員　　　　引田中学校で「グリーンマットが滑ってあぶない、換えて欲しい。」が３名いますが、対応はできているのでしょうか。

○　籔根主幹　　　　今年度、発注予定です。

○　山本委員　　　　アンケートの記名について賛否両論とは思いますが、東かがわ市は、記名で答えている学校もあるのですか。

○　教育長　　　　　小中学校ではないと思います。一部の幼稚園が細かく聞きたいということで記名のところもあります。

○　竹田主査　　　　今までの経緯も含めまして、改善すべきところは内部で協議を進めたいと思います。

○　大久保委員　　　評価のところで、自己評価は細かく評価をしていますが、学校関係者評価は、大きい項目で評価をしているのが気になりました。
　　　　　　　　　　保護者・地域との連携で自己評価は全てＡですが、学校関係者評価がＢになっていたので、地域とのずれがあるような気がしました。

○　籔根主幹　　　　評価をしている方が、いつも学校にいるわけではないので、実際に細かなことまでは判断できないと思います。細かく評価している学校は具体的なことを説明していると思います。地域とのずれについては、十分地域の意見を聞いて、来年度改善すべきところは改善していこうと考えています。
○　吉田委員　　　　私も評価をしたことがあるのですが、年に数回しか学校に行けないので問題があると感じるところだけを言うしかなかったと思います。

○　籔根主幹　　　　全部の行事の評価はできないので、委員さんの質問に学校が答えて評価をしている状況です。

○　向山委員　　　　道徳的心情のところで「授業の中では道徳的心情の高まりはあるが、日常生活での実践力は培われていない。」とあって自己評価がＣにもかかわらず、教職員組織と研修で人権研修はＡとなって矛盾が出てきています。それから、保護者アンケートで「計画的に家庭学習をしている。」で結果が極端に悪くなっています。下の文章を読んでみると「子どもが夢や希望を持っていないと感じている保護者が多い。」とあります。家庭だけで対応をお願いするのではなく学校としてどうするか、そういうことを書かないと改善できないと思いました。
○　籔根主幹　　　　今言われた内容につきましては、学校に伝えたいと思います。

○　吉田委員　　　　評価は特に問題がなければＡ，ＢですがＣがいくつかあるのが気になります。幼稚園の「教職員の資質向上」が一番気になっていて、自己評価はＡですが関係者評価はＣになっています。

○　竹田主査　　　　園の取り組み等、保護者の意見について協議をする中で歩み寄れるところを探しながらやっているのですが、十分にできていないという評価なので、次年度以降は改善できるように努めてまいりたいと思っています。
○　教育長　　　　　たくさんの意見が出ましたが、この評価も長年続いているので、様式も含めて見直す機会だと思います。
■日程第７　報告　第２号　東かがわ市各種委員等の委嘱について
　学校教育課・原主事、子育て支援課・竹田主査が各種委員の委嘱について説明。
<質疑>
○　山本委員　　　　心のサポート相談員ですが、昨年度はベテランの方であったのですが、今年度は若返った印象を受けました。
○　久保課長　　　　昨年度までの２名については、３月末までの退任ということで申し出がありました。新たに任命する２名の相談員は鳴門教育大学大学院で臨床心理の勉強をしております。これからの子どもたちの心理的なサポートにあたるということで、年齢的に経験は浅いのですが、採用しています。年齢的には子どもたちに近い年齢でありますので、相談しやすい環境もできると前向きに捉えているところです。
○　教育長　　　　　学校評議員と幼稚園の評議員を比べると幼稚園は高年齢の方が多いように思います。できればいろいろな年代層を考慮してもらえたらと思います。

○　竹田主査　　　　次年度以降、年代層等を考慮して進めていきたいと思います。
■日程第８　報告　第３号　東かがわ市学校医（歯科医）の委嘱について
■日程第９　報告　第４号　東かがわ市学校薬剤師の委嘱について
　子育て支援課・竹田主査、学校教育課・六車主事が説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第１０　報告　第５号　非常勤嘱託職員の任用について
　学校教育課・原主事、生涯学習課・中川課長が説明。

<質疑>
○　向山委員　　　東かがわ市小中学校担任講師という言葉をはじめて聞くのですが、これはどういったものでしょうか。
○　久保課長　　　担任講師につきましては、福栄小学校の複式学級の解消のため県費負担教職員をサポートするかたちで入っております。大内小学校は、特別支援教育を中心に教員の資格をもったものが入っています。白鳥中学校では、学級編成の関係で市費講師というかたちで入っていただいております。
○　吉田委員　　　こども総合支援センターでいろいろな事をやってくれていると思いますが、その活動が私たち委員にはよく見えてなくて、一度年間どのぐらい相談があってどのように対応したかなどの報告をしていただけたらと思います。
○　久保課長　　　平成27年度の「育成のあゆみ」という冊子に年間の実績等をまとめたものを作成中でございますので、出来次第ご報告させていただきます。
■日程第１１　報告　第６号　とらまるキャンプ場管理運営規則の一部改正について
　生涯学習課・中川課長が様式の一部改正について説明。

<質疑>
○　特になし。

■日程第１２　報告　第７号　教育振興審議会答申について

　生涯学習課・中川副主幹が答申について説明。

<質疑>
○　特になし。

■日程第１３　議案　第１号　しろとりの新しい学校づくり協議会設置要綱の制定につい

　　　　　　て

　学校教育課・児嶋副主幹が設置要綱について説明。

<質疑>
○　山本委員　　　委員の任期は、委嘱の日から年度末ですか。
○　久保課長　　　保護者の代表とかＰＴＡから委嘱するようになると思います。年度で代表が変わったりするので、年度末ということにしています。協議会は、この協議会の最終的な方向性が決まり開校するまでということになります。
■日程第１４・１５・１６については非公開とする。
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